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V piatok 15. mája 2026 sa začalo online hlasovanie verejnosti za projekty prihlásené do
podpornej schémy Participatívneho - komunitného rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho
kraja. Okres Myjava tu má prihlásených jedenásť projektov.

Všetky nájdete na stránke https://pakr.hlasobcanov.sk/. Tu si môžete naštudovať ich charakteristiky,
lokality realizácie, požadované sumy a projektu, ktorý vás osloví najviac, rovno udeliť svoj hlas. V
prípade myjavského okresu tu majú zastúpenie predkladatelia z Myjavy, Brestovca, Jablonky,
Košarísk, Brezovej pod Bradlom či Kostolného.

Hlasovanie potrvá do 30. mája 2026 a z jedného telefónneho čísla je možné zaslať len jednu SMS pre
jeden projekt. Hlasovanie je bezplatné a jednoduché. Postup je nasledovný:

Vyberte si jeden projekt z ľubovoľného okresu (v našom prípade z okresu Myjava) a kliknite na1.
„Hlasovať“.
Vyplňte požadované údaje, telefónne číslo a kliknite na „Poslať overovací kód“.2.
Overovací kód, ktorý vám bude doručený vo forme SMS, vpíšte do tabuľky a odošlite.3.
Hotovo!4.

Je samozrejme na vás, ktorý zámer uprednostníte, ale nás by veľmi potešilo a zároveň nám aj dosť
pomohlo, ak by ste svoj hlas udelili Dňom mesta Myjava. Tie pre vás pripravujeme pri príležitosti
440. výročia Myjavy v týždni od 17. do 23. augusta 2026. A keďže to bude organizačne i ekonomicky
náročná záležitosť, každá finančná podpora nám pomôže. V rámci tohto týždňa plánujeme napríklad
vystúpenia rôznych domácich súborov, skupín a kolektívov, výstavy, programy pre deti, historickú
scénu so šermiarmi, koncerty známych interpretov, včlenený sem bude aj Sviatok piva Myjava...
Jednoducho program pre všetky vekové kategórie, pre obyvateľov Myjavy, aj návštevníkov mesta
zblízka i zďaleka.

Vopred vám všetkým, ktorí sa rozhodnete podporiť niektorý z myjavských projektov - a najmä Dni
mesta Myjava - srdečne ďakujeme! A budeme radi, ak o hlasovaní dáte vedieť aj svojim blízkym,
priateľom, kolegom...
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